Bleskový turnaj u Pásků – červenec 2012
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Ceny: 250, 200, 150 a 100 Kč

Vklad 60 Kč – 150 Kč odvedeno do fondu oprav šachových hodin Loko Brno.

Rozhodčí: Jan Kaledovský a Vendelín Hafrovič Celkem to byl 162. turnaj od února 1999, kdy seriál vznikl.  Kamil Holemář nastoupil od 4. kola, kontumačně prohrál s Kopkanem, Zemanem a Eichlerem. Bufet paní Dany fungoval, materiál opravoval plukovník Novák. Jediným hostem byl pan Závodný.  Dvě ukázky hry poskytl pan Vít Bureš: 
Bureš,Vít - Glacner,Karel [C88]

Brno /Pásci červenec/, 07.07.2012

1.e4 e5 2.Jf3 Jc6 3.Sb5 a6 4.Sa4 Jf6 5.0–0 b5 6.Sb3 Se7 7.Ve1 d5 Diagram 

XIIIIIIIIY
9r+lwqk+-tr0
9+-zp-vlpzpp0
9p+n+-sn-+0
9+p+pzp-+-0
9-+-+P+-+0
9+L+-+N+-0
9PzPPzP-zPPzP0
9tRNvLQtR-mK-0
xiiiiiiiiy


 (Takhle odvážně to nezkusil ani sám Marshall. Marshallův útok vzniká vložením tahů 0–0, c3 a pak teprv d5) 8.exd5 Jxd5 9.Jxe5 Jxe5 10.Vxe5 Sb7 11.d4 0–0 12.Jc3 Jxc3 13.bxc3 Sd6 14.Vh5 g6 15.Sg5 Dd7 16.Sf6 Sf4 17.Vc5 Sxh2+ 18.Kxh2 Dd6+ 19.Se5 De7 20.Dg4 h5 21.Dxg6# 1–0
Tsenov,Tsvetoslav - Bureš,Vít [B80]

Brno /Pásci červenec/, 07.07.2012

1.e4 c5 2.Jf3 d6 3.d4 cxd4 4.Jxd4 Jf6 5.Jc3 a6 6.g3 Jc6 7.Sg2 Sd7 8.0–0 e6 9.Se3 Se7 10.h3 0–0 11.a4 Dc7 12.Dd2 Vac8 13.Jb3 Je5 14.De2 Jc4 15.Sc1 b5 16.Kh1 b4 17.Jd1 Vfe8 18.g4 d5 19.exd5 Jxd5 20.Sxd5 exd5 21.Jd4 Sf6 22.Dd3 Ve4 23.c3 bxc3 24.bxc3 Je5 25.Dd2 Jxg4 26.hxg4 Vxg4 27.f3 Vh4+ 28.Kg1 Sh3 Diagram 

XIIIIIIIIY
9-+r+-+k+0
9+-wq-+pzpp0
9p+-+-vl-+0
9+-+p+-+-0
9P+-sN-+-tr0
9+-zP-+P+l0
9-+-wQ-+-+0
9tR-vLN+RmK-0
xiiiiiiiiy


29.Je3 Dg3+ 30.Jg2 Vxc3 31.Df2 Sxd4 32.Se3 Sxe3 33.Vae1 Sxf2+ [33...Dxg2#] 34.Vxf2 h6 35.Ve8+ Kh7 36.Ve1 Vxf3 37.Vef1 Sxg2 38.Vxg2 Vh1+ 39.Kxh1 Vxf1+ 0–1
